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забезпечення єдиних фіскальних правил як для традиційного, так і для 

цифрового бізнесу, серед яких можна виділити: 

1) податки з обороту цифрових компаній 

2)оподаткування доходів від надання цифрових послуг 

3)податки з транзакцій цифрового бізнесу. 

Отже, впровадження новітніх технологій в систему оподаткування 

відкриває нам нові можливості в онлайн форматі. Але слід завжди 

удосконалювати та стимулювати подальший розвиток цих технологій та 

забезпечувати єдині правила та закони для традиційного та цифрового бізнесу. 
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відображення витрат на виробництво з метою контролю над матеріальними, 

трудовими і фінансовими ресурсами [1, с. 79]. 

Собівартість сільськогосподарської продукції формується з усіх витрат 

підприємства, що виникають у процесі виробництва, виконання робіт або 

надання послуг. Для обліку витрат сільськогосподарських підприємств 

застосовують рахунок 23 «Виробництво», який має декілька субрахунків: 

 «Рослинництво» 

 «Тваринництво» 

 «Допоміжні виробництва» 

 «Підсобні (промислові) виробництва» 

На рахунку 23 ведеться синтетичний та аналітичний облік, що охоплює 

різні види витрат, а також продукцію, яка виробляється. Аналітичний облік 

зазвичай деталізується за видами продукції або групами продукції. На великих 

підприємствах такий облік може додатково включати поділ за підрозділами або 

центрами витрат і відповідальності [2, 3]. 

Загальний фінансовий результат від основної діяльності 

сільськогосподарських підприємств формується за трьома основними 

компонентами: 

1. Фінансові результати від первісного визнання сільськогосподарської 

продукції та додаткових біологічних активів. Це включає доходи, які 

підприємство отримує на стадії первинного обліку продукції та активів, що 

створюються в результаті біологічних процесів. 

2. Фінансові результати від реалізації сільськогосподарської продукції та 

біологічних активів як запасів. Продукція оцінюється за справедливою 

вартістю, з урахуванням витрат, які можуть виникнути на місці продажу. 

3. Фінансовий результат від зміни справедливої вартості біологічних 

активів на дату балансу. Оцінка таких активів також здійснюється за 

справедливою вартістю, із врахуванням можливих витрат на продаж. 

 Ці фінансові результати забезпечують відображення реальних змін у 

вартості біологічних активів та продукції, а також надають точні дані для 

фінансового аналізу і прийняття управлінських рішень. 

Доходи від реалізації запасів сільськогосподарської продукції та 

біологічних активів, оцінених за справедливою вартістю (за вирахуванням 

очікуваних витрат на місці продажу), розраховуються відповідно до Положення 

(стандарту) бухгалтерського обліку 15 «Дохід». Цей стандарт встановлює 

правила визнання доходів, щоб забезпечити правильне відображення виручки 

від реалізації [7, с. 84]. 

Собівартість реалізованих біологічних активів та сільськогосподарської 

продукції відповідає їхній вартості в обліку на момент реалізації. Тобто, 

собівартість дорівнює тій справедливій вартості, яка зафіксована на дату 

продажу. Це дозволяє точно відобразити реальні витрати підприємства, що 

пов'язані з виробництвом і реалізацією продукції, та формує основу для 

визначення фінансового результату від основної діяльності . 

Зміни у вартості біологічних активів на дату балансу, які оцінюються за 

справедливою вартістю (з урахуванням очікуваних витрат на продаж), 
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відображаються у складі інших операційних доходів або інших операційних 

витрат. Таким чином, збільшення вартості біологічних активів включається до 

інших операційних доходів, а зменшення — до інших операційних витрат. 

Для довгострокових біологічних активів оцінка на дату балансу 

проводиться відповідно до Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 30 

«Біологічні активи». Сума дооцінки (якщо балансова вартість збільшується) та 

сума уцінки (якщо вартість знижується) таких активів фіксується в обліку на 

цю дату. 

Фінансовий результат від вибуття довгострокових біологічних активів, як 

і для інших основних засобів, визначається та відображається відповідно до 

Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 7 «Основні засоби». 
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ВИТРАТАМИ 

 

В сучасних умовах глобалізації економіки та зростаючих вимог до 

екологічної відповідальності, інтеграція принципів сталого розвитку в 

обліково-аналітичні системи стає надзвичайно актуальною. Обліково-

аналітичні системи відіграють ключову роль у формуванні управлінських 

рішень, тому їх адаптація до принципів сталого розвитку є необхідною умовою 


